



INFORME DE COMISIÓN

LIC. CLAUDIA IVONNE AÑORVE LASSO COORDINADORA DE RELACIONES INTERINSTITUCIONALES P R E S E N T E

FECHA: 05/01/2022	
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN (RUC): 25406	
LUGAR: MÉRIDA, YUCATÁN	PERIODO: 20 AL 23 DE DICIEMBRE DE 2021.

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

 REALIZAR ACTIVIDADES DE LOGISTICA PARA LLEVAR A CABO LA DESCENTRALIZACIÓN DE LAS OFICINAS DE SEMARNAT.

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

 ORGANIZAR Y DISTRIBUIR MATERIAL EN LAS OFICINAS DEL ORGANISMO DE CUENÇA PENÍNSULA DE YUCATÁN PARA ASEGURAR LA OPERATIVIDAD, PRIVACIDAD DE LAS MISMAS.

RESULTADOS:

• OPERATIVIDAD EN LOS ESPACIOS QUE SE SOLICITARON POR MI SUPERIOR JERARQUICO AL INTERIOR DE LA OFICINA DE LA C. SECRETARIA EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN.

CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA:

 APOYO EN LA DESCENTRALIZACIÓN DE LA OFICINA DE LA C. SECRETARIA CON LA FINALIDAD DE CUMPLIR EL MANDATO DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

ATENTAMENTE

TIARA GETHSEMANNI MIRANDA FUENTES
JEFE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN AMBIENTAL

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplican en caso contrario